
 

   

 ПЛЕВЕН ОТНОВО СЕ ВКЛЮЧВА В "ЧАСЪТ НА ЗЕМЯТА"
петък, 25 март 2022

   Община Плевен за поредна година се присъединява към световната инициатива „Часът на Земята
2022” на световната природозащитна организация WWF. На 26 март, събота, между 20.30 и 21.30 ч. ще
бъде загасено ефектното осветление на сградата на местната администрация.

   Часът на Земята се провежда за първи път през 2007 г. в Австралия. Тогава, в рамките на един час,
хората изразяват своята воля за справяне с климатичните промени, като гасят осветлението в домовете
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си. В рамките на шестдесет минути притъмняват и фасадите на знакови сгради и културни паметници.

   За няколко години „Часът на Земята” се разраства до едно от най-значимите световни движения за
опазване на природата. Участниците са обединени в общи действия за справяне с климатичните
промени и опазването на природните ресурси на планетата. Тази година темата е „Общ дом. Общо
бъдеще” и фокусът е да живеем в хармония с природата.

   Днес ставаме свидетели на катастрофален срив в заобикалящата ни среда заради начина, по който
човечеството задоволява нуждата си от храна и електроенергия. Вече сме загубили почти половината
от световните гори, кораловите рифове и мангровите насаждения, както и две трети от всички
естествени влажни зони.Наблюдава се спад в популациите на дивите животни средно с две трети през
последните 50 години, което нарушава екологичния баланс на планетата.

  Часът на Земята 2022 може да бъде стимул за много повече от изключване на светлините. Всеки от
нас индивидуално може да пази природата. Начинът, по който живеем, е изключително важен – можем
да правим по-етични покупки, да консумираме по-малко и по-разумно, да използваме велосипеди за
транспорт, да отглеждаме здравословна храна на балкона, на покрива или в градината, да
възстановяваме природата там, където живеем, да използваме възобновяеми източници на енергия.

    Община Плевен призовава всички граждани да изразят своята съпричастност и активна
гражданска позиция, като загасят светлините в домовете си за един час на 26 март.
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